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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ  

ЕФЕКТИВНОСТІ ЛІКУВАННЯ  

ВНУТРІШНЬОМАТКОВИХ ПЕРЕТИНОК 

З ВИКОРИСТАННЯМ МОНО-  

ЧИ БІПОЛЯРНОЇ ЕНЕРГІЇ 

Каліцинська Ю. Л., Лунько A. C.  

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

Актуальність. Внутрішньоматкові перетинки (ВМП) є однією з 

найбільш поширених вроджених аномалій розвитку жіночих статевих 

органів та є причиною безпліддя та невиношувания у жінок репроду-

ктивного віку. Основним методом лікування цього захворювання є 

гістерорезектоскопія з використанням електрохірургічної енергії. Іс-

нує два типи енергії: монополярна та біполярна.  

Мета. Провести порівняльний аналіз ефективності лікування 

BMП з використанням моно- чи біполярної енергії.  

Матеріали та методи. На базі БМЦ ОНМедУ гінекологічного 

відділення нами проведено ретроспективне дослідження, в якому 

оцінювали результати лікування 30 пацієнток з внутрішньоматкови-

ми перетинками. Пацієнтки були випадковим чином розділені на дві 

групи: групу І (15 пацієнток), яким була проведена гістероскопія з 

використанням монополярної енергії, та групу II (15 пацієнток), яким 

була проведена гістероскопія з використанням біполярної енергії. Ми 

порівнювали тривалість операції, крововтрату, ступінь утворення 

внутрішньоматкових сінехій (BMC) шляхом УЗД контролю через 3 

місяці після операції.  

Результати та їх обговорення. Середня тривалість операції в 

групі II (15 хвилин) була значно меншою, ніж в групі I (25 хвилин). 

Крововтрата в групі ІІ також була меншою, ніж в групі І – 20 мл та 30 

мл відповідно. ВМС частіше були виявлені у I групі (26.7 %), порів-

няно з групою II (20 %).  

Висновки. Наше дослідження показало, що використання біпо-

лярної енергії при лікуванні ВМП має кілька переваг порівняно з мо-

нополярною, а саме більш коротку тривалість операції, меншу крово-

втрату та менший ризик розвитку ВМС. Дослідження потребує пода-

льших спостережень та оцінки інших переваг та недоліків після гісте-

роскопічної резекції ВМП.  
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